Информация о деятельности депутата Магаданской областной Думы Козлова Эдуарда Юрьевича в 2024 году

Козлов Эдуард Юрьевич избран депутатом Магаданской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 5 в сентябре 2022 года.

В региональном парламенте возглавляет фракцию «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и является первым заместителем Председателя Магаданской областной Думы. Входит в состав комитетов по социальной политике и по государственному строительству и местному самоуправлению.

Эдуард Козлов в Магаданской области является первым заместителем секретаря Магаданского регионального отделения «ЕДИНАЯ РОССИЯ», координирует работу общественного совета партийного проекта «Историческая память», возглавляет региональную организацию ветеранов «Боевое братство» и правление областного отделения Российского союза ветеранов Афганистана.

В 2024 году фракция «**ЕДИНАЯ РОССИЯ**» в Магаданской областной Думе под руководством Эдуарда Козлова приняла участие в восьми пленарных заседаниях, на которых приняты 83 закона и 56 постановлений. В рамках «парламентского контроля» рассмотрены 14 вопросов. Проанализированы 964 федеральных законопроекта.

Фракцией рассмотрен целый ряд важных законов, направленных на интеграцию, социально-экономическое развитие региона, на всестороннюю поддержку и предоставление дополнительных социальных гарантий участникам специальной военной операции и членам их семей, поддержку семей с детьми. Учтены все социальные обязательства региона перед колымчанами, продолжение реализации масштабных проектов.

Депутат Эдуард Козлов разработал и внес областную Думу проект закона «О патриотическом воспитании в Магаданской области». Закон был принят в первом чтении. В нем определены основные понятия, принципы, цели и задачи патриотического воспитания в Магаданской области, направления деятельности в данной сфере, полномочия органов власти. Также указаны формы государственной поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность патриотического воспитания. Актуальность его принятия в 2025 году, объявленном Годом защитника Отечества, неоспорима. Это запрос общества на то, чтобы переосмыслить тему патриотического воспитания, сделать законодательство взаимосвязанным с ценностным каркасом нашей страны, смыслы ценностей конкретные раскрыть традиционных взаимодействия, модели поведения, обеспечить необходимое нормативное регулирование. Сегодня в Магаданской области отсутствует принятый уровне комплексный нормативный правовой законодательном направленный на регулирование сферы патриотического воспитания граждан.

В 2024 году приняты три закона, которые направлены на расширение льгот и гарантий участников специальной военной операции и их семей, дополнен пакет региональных мер поддержки.

Кроме того, в 2024 году Магаданская областная Дума приняла закон, позволяющий бесплатно предоставлять земельные участки отличившимся участникам специальной военной операции. Он принят с поправками, предложенными руководителем фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Эдуардом Козловым. Они заключаются в том, чтобы право на бесплатную землю получили все участники боевых действий вне зависимости от тех операций и кампаний, в которых они участвовали. Это дополнительно 63 человека, удостоенные званий Героя СССР или Российской Федерации.

В декабре 2024 года при участии руководителя фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в законодательном собрании Магаданской области прошло обсуждение реализации первого этапа создания монумента в честь участников специальной военной операции и варианты благоустройства прилегающей к нему территории.

Также Эдуард Козлов принимал активное участие в совершенствовании правового поля, затрагивающего интересы семей в Магаданской области, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, участников специальной военной операции и ветеранов боевых действий.

В приоритетном порядке депутаты фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» занимались реализацией Народной программы, вносили в нее коррективы, принимая бюджет, рассматривали его, в первую очередь, под углом выполнения тех положений, которые заложены в Народной программе Партии.

Отдельным направлением работы координатора федерального партийного проекта «Историческая память», руководителя региональной организации «Боевое братство» стало оказание помощи военнослужащим Вооруженных Сил Российской Федерации, которые были мобилизованы или ушли добровольцами для участия в специальной военной операции. В депутатскую приемную поступили 55 обращений, связанных с поддержкой участников специальной военной операции, техническим оснащением частей, где проходят службу магаданцы. Помощь оказывалась адресно. В их числе — специализированное оборудование, лекарства и обмундирование.

В ходе рабочей поездки в Санкт-Петербургский Центр реабилитации и интеграции инвалидов войны и благотворительный фонд «Сильнее себя» в мае 2024 года Эдуард Козлов договорился с руководителями учреждений о том, чтобы магаданцы (участники специальной военной операции) смогли получать медицинскую помощь в петербургском центре.

Волонтеры «Боевого братства» под руководством депутата Козлова оказали помощь в доставке в зону проведения специальной военной операции четырех автомобилей марки УАЗ. Их получили подразделения, где служат сотрудники компании «Магаданэнерго».

Организовал и лично принял участие в акции «Тепло для Героя». Вместе с волонтерами отвез бойцам на передовую одежду, обувь, спальники, консервы из морзверя, витамины, аптечки и средства гигиены.

За 2024 года проведены 74 приема граждан. Проблемы, с которыми обращаются избиратели, также касаются оказания помощи в постановке на учет для получения жилья; оказания содействия в правовой помощи, в предоставлении государственного жилищного сертификата выезжающим из районов Крайнего Севера, оказания помощи в трудоустройстве и другие.

Ежегодно депутаты партии «**ЕДИНАЯ РОССИЯ**» в Магаданской областной Думе помогают сотням колымских семьей подготовиться к новому учебному году. В акцию вовлечены депутаты всех уровней.

В рамках благотворительной акции «Собери ребенка в школу», которую проводит «ЕДИНАЯ РОССИЯ», парламентарии закупают школьные наборы не только для тех, кто подал заявки в партию, но и для всех первоклассников своих избирательных округов. В минувшем году Эдуард Козлов вручил ребятам более 130 наборов со школьными принадлежностями.

В перечень добрых дел депутата также входит участие во Всероссийской благотворительной акции «Елка желаний». Более 700 детей из многодетных семей, детей с ограниченными возможностями здоровья, воспитанников детского сада «Сказка», а также дети ветеранов боевых действий и участников специальной военной операции, проживающие в округе № 5, получили подарки от депутата к Новому году.

Оказана материальная помощь в проведении мероприятий: Магаданской областной общественной организации Молодежный патриотический клуб «Наследие», Магаданской областной организации Всероссийской общественной организации ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов. Передано игровое оборудование ученикам новой инженерной школы в Третьем микрорайоне города Магадана. Также в минувшем году оказана поддержка областной школе бокса Олимпийского резерва.

Фракция «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Магаданской областной Думе определила приоритетные задачи на 2025 год. По словам Эдуарда Козлова, в этом году продолжится работа по оказанию всесторонней помощи участникам специальной военной операции и их семьям, деятельность гуманитарных миссий.

«Напомню, что 2025 год объявлен Президентом Годом защитника Отечества. Каждая семья наших защитников, как и прежде, будет окружена вниманием «ЕДИНОЙ РОССИИ» и депутатов всех уровней. Мы продолжим активно поддерживать связь с нашими героями, их семьями, реализовывать проекты и законодательные инициативы, направленные на помощь военнослужащим и их близким», – подчеркнул Эдуард Козлов.

Среди ключевых задач фракции «**ЕДИНАЯ РОССИЯ**» в Магаданской областной Думе на предстоящий период – бюджет, изменения

в законодательстве, Год Героев, 80-летие Победы и другие. В центре внимания – реализация партийных проектов.

Проведение отчетов об итогах депутатской деятельности в 2024 году перед жителями, в рамках которых по поручению председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Дмитрия Медведева парламентарии отчитаются о реализации Народной программы, пройдут в первом квартале 2025 года.

Главный политический вектор – подготовка к выборам в сентябре 2025 года

За первое полугодие 2024 года депутат провел 40 приемов граждан. Проблемы, с которыми обращались избиратели, касались оказания помощи в постановке на учет и распределении жилья, предоставления государственных жилищных сертификатов выезжающим из районов Крайнего Севера, оказания помощи в трудоустройстве, гуманитарной помощи мобилизованным магаданцам.

Отдельный блок вопросов связан с решением проблем, с которыми участники специальной военной операции: медицинской и юридической помощи, реабилитация и адаптация после возвращения, поддержка семей, доставка гуманитарных грузов, помощь в приобретении военного оборудования и транспорта. Основным для депутата направлением работы стало оказание помощи военнослужащим, которые были мобилизованы или ушли добровольцами для участия в специальной военной полгода поступило обращений операции. 39 3a на оказание специализированной помощи: приобретались специализированное оборудование, лекарства и обмундирование.

За отчетный период Эдуард Юрьевич традиционно приобрел подарки для ветеранов уголовно-исполнительной системы и «детям войны» к Дню Победы, выпускникам детского сада № 1 «Сказка»; взял на себя расходы по организации турнира по греко-римской борьбе, площадки «в русском стиле» на фестивале «Территория дружбы»; оказал материальную помощь Детской школе бокса для организации тренировок и соревнований; оказал адресную поддержку для реабилитации детей с диагнозом ДЦП. Благодаря депутату ветераны города не первый год бесплатно получают еженедельную газету «Вечерний Магадан». Кроме того, Эдуард Юрьевич содействовал в проведении мероприятий Общественного совета при УМВД России по Магаданской области, Молодежного патриотического клуба «Наследие», Магаданской областной организации Всероссийской общественной организации ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, Магаданской областной библиотеки им. А.С. Пушкина.

Депутат проводит приемы граждан в первую субботу каждого месяца с 12.00 до 14.00 по адресу: г. Магадан, ул. Парковая, д. 13. Запись по телефону: 8 (4132) 62-22-58.